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Pošta Partner v Řepištích 
s delší otevírací dobou 

a novými službami
Obec Řepiště informuje občany, že místní po-

bočka pošty nyní funguje v režimu Pošta Partner, 
kterou vede obec Řepiště. Dobrou zprávou je, že 
paní poštovní zůstává stejná, takže se můžete těšit 
na známou tvář a vstřícný přístup, na který jste 
zvyklí.

Na pobočce je opět k dispozici terminál Sazka 
a výdejní místo Balíkovny. Novinkou je, že se po-
bočka stala také výdejním místem pro PPL – tzv. 
PPL Parcel Shopem, což přináší více možností pro 
příjem a výdej vašich zásilek.

Zároveň došlo k prodloužení otevírací doby po-
bočky, aby byla dostupnější.

Udržujme dobré  
sousedské vztahy

Vážení občané,

v naší obci sice není vydaná obecně závazná 
vyhláška, která by stanovovala pravidla pro noční klid 
nebo omezení hluku o nedělích a svátcích, přesto 
Vás chceme požádat o vzájemnou toleranci a ohle-
duplnost.

V zájmu udržení dobrých sousedských vztahů 
prosíme, abyste se ve dnech pracovního klidu (ze-
jména v neděli a o svátcích) vyvarovali činnostem, 
které by mohly nadměrným hlukem obtěžovat okolí 
– například sekání trávy, práce s hlučným nářadím 
nebo pořádání hlasitých oslav.

Respektujme prosím jeden druhého a přispějme 
společně k tomu, aby byla naše obec příjemným mís-
tem k životu. Děkujeme za pochopení a ohleduplnost.

Upozornění na splatnost 
místního poplatků za psa  

v roce 2025
Připomínáme, že splatnost místního poplatku 

za psa je splatný do 30.6.2025!

Prosíme všechny držitelé psů 
starších 3 měsíců, kteří ještě neza-
platili, aby tak neprodleně učinili. 

Bližší informace o úhradě na-
jdete na www.repiste.eu – popla-
tek za psa nebo přes QR kód.

Drony se v posledních letech staly 
běžnou součástí našeho okolí – využí-
vají se pro fotografování krajiny, natá-
čení videí i pro zábavu. Přesto je důle-
žité vědět, že jejich provoz se řídí 
přísnými pravidly, která chrání nejen 
bezpečnost, ale i soukromí ostatních 
lidí.

Podle evropské legislativy, která platí i v České repub-
lice, platí pro provoz dronů mimo jiné tato základní pravidla:

•	 Nelétat nad lidmi, pokud k tomu nemáte výslovný sou-
hlas.

•	 Nenarušovat soukromí osob – například natáčením nebo 
focením na jejich pozemku bez jejich vědomí.

•	 Dodržovat bezpečnou výšku a vzdá-
lenost od budov, lidí i vozidel.

•	 Mít registrovaný dron a složený on-
line test, pokud hmotnost dronu 
překračuje stanovené limity (větši-
nou 250 g).

Pokud tedy vlastníte dron, neza-
pomeňte, že i  při rekreačním létání 

platí pravidla, která je potřeba dodržovat. Naopak pokud 
vám připadá, že někdo nevhodně zasahuje do vašeho 
soukromí, je možné se obrátit na obecní úřad, městskou/
obecní policii nebo Úřad pro ochranu osobních údajů.

Buďme k sobě ohleduplní – technologie mohou slou-
žit skvěle, pokud je používáme s rozumem a respektem.

Drony nad našimi hlavami: Co je povoleno a co už ne?
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Dne 07.05.2025 proběhlo patnácté zasedání zastupi-
telstva obce Řepiště ve společenském sále Obecní hospo-
dy U Máně. 

Program zasedání
1.	 Zahájení,
2.	 Kontrola usnesení z předchozích zastupitelstev obce,
3.	 Informace ze schůzí Rady obce Řepiště,
4.	 Zprávy výborů,
5.	 Hospodaření obce a plnění rozpočtu k 30.4.2025,
6.	 Účetní závěrka obce Řepiště sestavená k 31.12.2024,
7.	 Závěrečný účet obce za rok 2024 vč. Zprávy o výsled-

cích přezkoumání hospodaření obce za rok 2024,
8.	 Stanovení subjektu pro provedení přezkumu hospo-

daření obce Řepiště za rok 2025,
9.	 Investiční projekty obce v r. 2025, informace o stavu 

přípravy a realizace projektů obce,
10.	 Různé,
11.	 Rozpočtová opatření,
12.	 Závěr.

Během zastupitelstva vzali zastupitelé na vědomí hos-
podaření obce a plnění rozpočtu k 30.04.2025:
celkové příjmy: 	� 16.217.451,64 Kč,  
� 24,14 % rozpočtu
celkové výdaje:� 11.892.304,45 Kč,
� 11,42 % rozpočtu
saldo (rozpočtový přebytek):� 4.325.147,19 Kč
Financování:�  - 4.325.147,19 Kč
Stav na účtech obce a v pokladně obce:� 44.484.516,33 Kč

Zastupitelstvo schválilo:
- 	 účetní závěrku obce Řepiště sestavenou k rozvaho-

vému dni 31.12.2024,
- 	 Závěrečný účet obce Řepiště za rok 2024 vyjádřením 

souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad,
- 	 provedení opravy střechy na hospodářské části rodin-

ného domu na ul. Slezská 104 v rozsahu do 500 tis. Kč

Zastupitelstvo rozhodlo požádat do 30.06.2025 Kraj-
ský úřad Moravskoslezského kraje o provedení přezkou-
mání hospodaření obce Řepiště za rok 2025.

Zastupitelstvo pověřilo Radu obce k provedení uložení 
dočasně volných finančních prostředků obce na termíno-
vané vklady, maximálně 30 mil. Kč, maximálně na 6 měsíců.

Dále zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 
3/2025, které upravuje rozpočet obce 2025 následovně
Příjmy celkem � 67.174.000,- Kč,
Výdaje celkem� 104.648.000,- Kč,
Rozpočtový schodek� - 37.474.000,- Kč,
Financování� 37.474.000,- Kč.

Rozpočtový schodek bude uhrazen finanční rezervou 
obce z minulých let (změnou stavu finančních prostředků 
na účtech obce). 

Během zastupitelstva vzali zastu-
pitelé na vědomí informace o  stavu 
přípravy a realizace projektů obce.

Celé znění usnesení zastupitelstva 
naleznete na www.repiste.eu nebo přes 
QR kód uvedený v článku.

Zastupitelstvo obce

V rámci připravované moderni-
zace veřejného sportoviště s před-
pokládanými náklady 7 925 000,- Kč, 
na kterou obec získala dotaci ve výši 
80 % uznatelných nákladů, došlo 
k drobné úpravě projektové doku-
mentace. Namísto původně pláno-
vané jedné běžecké dráhy budou 
nově vybudovány dráhy dvě – viz 
obrázek v článku.

V současné době je vyhlášena 
veřejná zakázka na zhotovitele stav-
by. O výběru dodavatele bude roz-
hodovat rada obce na základě po-
daných nabídek. Se začátkem 
stavebních prací se počítá v průběhu 
července tohoto roku. 

Ing. Lucie Matušková

Modernizace veřejného sportoviště
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Obec Řepiště se v letošním roce zapojila do prestižní 
soutěže Vesnice roku 2025 a zaznamenala v krajském kole 
hned trojí úspěch.

Obec byla oceněna Modrou stuhou za komunitní život, 
která se uděluje obcím s aktivním komunitním děním, sil-
nou spoluprací mezi občany, spolky a institucemi. Oceně-
ní je výrazem uznání za pestrý společenský život, který je 
pro Řepiště tolik typický.

Další ocenění si odnesla místní knihovna, která byla 
vyhlášena Vesnickou knihovnou Moravskoslezského kra-
je. Tato cena je určena knihovnám, jež vynikají kvalitními 
a moderními knihovnickými a informačními službami a při-
spívají ke kulturnímu rozvoji obce.

Třetím významným oceněním je Zlatá cihla v Programu 
obnovy venkova, kterou obec získala za obnovu kostela 
sv. Michaela archanděla. Ocenění poukazuje na citlivou 
a kvalitní rekonstrukci stavby, která je nedílnou součástí 
místní identity a duchovního dědictví.

Velké poděkování patří všem, kteří se na tomto úspě-
chu podíleli. Děkujeme všem spolkům, jejich členům a ve-
doucím, pracovníkům knihovny, vedení, zaměstnancům 
a žákům základní a mateřské školy, dobrovolníkům i ob-
čanům, kteří se zapojili. Díky vaší ochotě, nadšení a spo-
lupráci jsme mohli hodnotící komisi představit Řepiště 
v tom nejlepším světle a ukázat, že naše obec je místem 
s živou komunitou, tradicemi i vizí pro budoucnost.

Rostislav Kožušník, starosta

Vesnice roku 2025
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Ve spolupráci s Místní akční sku-
pinou Slezská brána uspořádala obec 
Řepiště přednášku připomínající udá-
losti, které probíhaly před osmdesáti 
léty při osvobozovacích bojích v na-
šem kraji. Proběhla 16. dubna ve 
Spolkové místnosti Komunitního 
domu. Události Ostravské operace, 
největší pozemní bitvy během 2. svě-
tové války na území současné České 
republiky, zájemcům přiblížil historik 
Slezského zemského muzea v Opavě 
Mgr. Ondřej Kolář, Ph.D., který svůj 

výklad doplnil o bohatou fotodoku-
mentaci. 

Závěr setkání se formou otázek na 
přednášejícího přeměnil v  diskusi 
všech zúčastněných, včetně hostů 
z nedalekého Vratimova. 

Přednáška se tak stala zajímavým 
a  informačně přínosným doplněním 
širšího rámce aktivit, které obec uspo-
řádala pro připomenutí 80. výročí 
osvobození Řepišť.

Miroslav Lysek, spoluorganizátor 

V termínu od středy 18. června do 
23. června 2025 proběhla v Komunit-
ním domě v Řepištích výstava kerami-
ky s názvem „Zahrada“. Návštěvníci si 
mohli prohlédnout pestrou škálu krás-
ných a  originálních výrobků, které 
vznikly v keramické dílně při ZŠ a MŠ 
Řepiště.

Na výstavě se podílely děti z mateř-
ské i základní školy, ale také dospělí 
účastníci keramického kroužku, kteří se 

zde pravidelně scházejí. Vystavená díla 
byla umístěna ve společenské místnos-
ti i na zahradě Komunitního domu, čímž 
vznikla příjemná atmosféra ladící s té-
matem výstavy.

Tato akce byla nejen ukázkou 
krásných děl, výrobků, ale také příle-
žitostí k setkání a inspiraci pro ná-
vštěvníky všech věkových kategorií.

Ing. Šárka Šorková

MAS Slezská brána

Keramická dílna při ZŠ a MŠ Řepiště

Znovuotevření Restaurace Bowling Rakovec
S radostí oznamujeme, že od pátku 27. června se opět otevírají dveře 

Restaurace Bowling Rakovec – tentokrát s novými nájemníky, kteří vás 
přivítají s úsměvem a svou nabídkou.

Zastavte se na dobré pivo, něco osvěžujícího k pití a drobné občerst-
vení. Ať už jste místní, z okolních obcí nebo cyklista či sportovec na výletě, 
restaurace je skvělým místem pro krátkou pauzu i příjemné posezení.

Přijďte podpořit nové nájemníky a společně zahájit novou kapitolu 
tohoto oblíbeného místa!
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Kosení lúky

V pátek podvečer jsme si opět připomněli, jak se to 
dřív dělalo – proběhlo Kosení lúky na travnaté ploše za 
hospodou U Máně. Počasí přálo, nálada byla skvělá a co 
je pro nás největší radost – přišlo opravdu hodně lidí!

Celé to odstartovalo v 17 hodin krátkým slovem pana 
Jana Kožušníka, zakladatele této akce. Hned na to zazpí-
val Svatomichaelský pěvecký sbor a děti z folklorního sou-
boru Paskovjanek předvedly krásné vystoupení, které 

každému vykouzlilo úsměv na tváři. Pak už nastal čas 
nasadit klobouky, vzít kosy a pustit se do práce.

Každý si posekal svůj kousek pole – někdo jako profík, 
jiný s menší jistotou, ale o to s větším nasazením. Komise 
během sekání poctivě sledovala styl a techniku a na závěr 
si všichni kosáči odnesli diplom s humorným textem a taky 
něco na zub i na zahřátí – pálenku, preclík a malý věcný 
dárek. A ano, za posečení úseku byla i štamprle na kuráž 
– jak se patří!

K tomu jsme měli výbornou škvarkovou pomazánku, 
kterou s láskou připravily kuchařky z místní školní jídelny 
– moc díky, bylo to skvělé!

Celá akce proběhla v příjemné a přátelské atmosféře. 
Kosení lúky se již stala krásnou tradicí, která nejen připo-
míná dávné způsoby hospodaření, ale zároveň spojuje 
generace a posiluje sousedské vztahy. Děkujeme všem, 
kdo dorazili, zazpívali, kosili, pomáhali nebo se jen přišli 
podívat!

Sportovní a kulturní komise

V sobotu 10. května 2025 se obec Řepiště již podruhé 
zapojila do celostátní akce Den otevřených mlýnů, která 
vznikla na počest výročí vzniku mlynářského znaku z roku 
1116. Návštěvníci tak mohli nahlédnout do větrného mlýn-
ku na ul. Selské, který byl otevřen od 13 do 17 hodin.

Otevření mlýna se ujal pan Jan Kožušník, který po celé 
odpoledne prováděl návštěvníky a poutavě vyprávěl o his-
torii, fungování i zajímavostech spojených s tímto tradičním 
technickým zařízením. Akce přilákala jak místní, tak přes-
polní zájemce, pro které byl mlýn technickým skvostem.

Děkujeme všem, kdo se na této krásné události podíleli!

Rostislav Kožušník, starosta

Dne otevřených mlýnů v Řepištích



7

obec ŘepištěVesnice Moravskosle ského kra e roku 2012

Den dětí v Řepištích

První červnovou sobotu, 1.6.2025, jsme si v Řepištích 
užili opravdu krásné rodinné odpoledne plné dětského 
smíchu, zábavy a přátelského setkávání. Dětský den měl 
letos nečekaně velkou účast – dorazilo opravdu velké 
množství dětí i rodičů, až nás to mile zaskočilo. Děkujeme 
všem, kteří přišli a přispěli tak k úžasné atmosféře. 

Pro děti byla připravena stanoviště s různými úkoly, 
na kterých sbíraly razítka do soutěžních kartiček. Za jejich 
splnění je čekala sladká i věcná odměna – cukrová vata, 
pitíčko, oplatek a dárečky podle vlastního výběru. Velké 

díky patří Středisku volného času Vratimov, kteří se po-
starali o přípravu o většinu stanovišť pro děti. 

Děti mohly také během odpoledne využít malování na 
obličej a vydovádět se na skákacím hradě. Hlavním bodem 
programu bylo kouzelnické vystoupení Kouzelnického po-
hádkáře Michala Klause, které začalo v 15:30. Děti byly 
z kouzelníka nadšené – nejenže předváděl neuvěřitelná 
kouzla, ale dokázal si udělat legraci i sám ze sebe a vtáhl 
malé i  velké diváky do děje zábavnou formou. Byla to 
velká legrace a kouzelník si přítomné okamžitě získal.

Závěr patřil velkému finále – místní hasiči přijeli s ha-
sičskou pěnou, ve které se děti mohly pořádně vyřádit 
a osvěžit. Smích, radost a pěna byly všude!

Jsme moc rádi, že se dětský den takto povedl a že 
jsme ho mohli prožít společně. Děkujeme všem, kdo se 
zapojili, pomáhali nebo se přišli jen podívat. Už teď se 
těšíme na další společné akce v obci.

Sportovní a kulturní komise

V sobotu 3. května se ve společenském sále obecní 
hospody U Máně konalo slavnostní vítání nových občán-
ků obce Řepiště. Tato milá událost je vždy příležitostí 
k setkání, radosti i poděkování novým rodičům za to nej-
cennější – nový život.

Občánky vítala paní místostarostka Ing. Lucie Matuš-
ková společně s referentkou obecního úřadu paní Micha-
elou Kusákovou. Po slavnostním zápisu do pamětní knihy 
obce obdrželi rodiče poděkování a dary jako vzpomínku 
na tento výjimečný den.

Slavnostní atmosféru podtrhl kulturní program dětí 
z mateřské školy, které zazpívaly několik písní a zarecito-
valy několik básní. Celým setkáním zněly také tóny klavíru, 
na který hrála talentovaná občanka Řepišť Markétka – její 
hudební doprovod dodal celé akci příjemnou a slavnostní 
náladu.

Děkujeme všem zúčastněným a přejeme novým ob-
čánkům i  jejich rodinám hodně zdraví, štěstí a  radosti 
v dalších letech.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Vítání občánků
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Koncert kapely A.J.R Band U Máně

Country večer U Máně

Divadelní představení U Máně

V  sobotu 12. dubna 2025 se sál Obecní hospody 
U Máně proměnil v místo plné hudby, zpěvu a dobré ná-
lady. Od 19 hodin zde proběhl koncert místní kapely A.J.R. 
Band, kterou tvoří čtveřice muzikantů – Adam, Jirka, Radek 

a Libor. Tito nadšení hudebníci předvedli skvělý výkon 
a zahráli publiku to nejlepší z české i zahraniční hudební 
scény.

Diváci si mohli vychutnat kytarové verze největších hitů 
od kapel jako Lucie, Kabát, Wanastowi Vjecy, Doga, Ivan 
Hlas, Katapult, Argema, Metallica, Pink Floyd, Škwor 
a mnoho dalších. Výběr písní potěšil všechny věkové ka-
tegorie a nadšení z pódia se rychle přeneslo i na publikum.

Atmosféra byla vynikající a návštěvníci si večer oprav-
du užili – někteří si dokonce s kapelou zazpívali či zatan-
čili. Vstupné bylo dobrovolné, o to víc potěšila pěkná účast 
a zájem o živou hudbu přímo v obci.

Děkujeme kapele A.J.R. Band za skvělý zážitek a dou-
fáme, že se podobný večer brzy zopakuje!

Sportovní a kulturní komise

Za zvuku kytar a houslí, s úsměvy na tvářích a ve vel-
mi příjemné atmosféře proběhl v sobotu 3. května 2025 
v sále Obecní hospody U Máňe Country večer s kapelou 
Náhoda.

Kapela nabídla návštěvníkům večer plný rytmických 
písní s nádechem klasického country, které okamžitě na-
vodily uvolněnou a přátelskou náladu. Zazněly především 
známé české country písničky, které si mnozí přítomní 
s chutí zazpívali společně s kapelou.

Večer s kapelou Náhoda opět potvrdil, že v Řepištích 
mají živé hudební akce své pevné místo. Děkujeme všem, 
kteří dorazili, a těšíme se na další kulturní setkání v obci!

Sportovní a kulturní komise

Večer 20. května 2025 patřil v Řepištích divadlu. Do 
sálu Obecní hospody U Máňe zavítal soubor Divadlo Pro-
padlo z Václavovic, který zde sehrál derniéru komedie 
Zážitkové dárky autora Stanislava Koláře v režii Miroslavy 
Telecké.

Příběh plný vtipných a nečekaných situací, které spus-
tí zdánlivě obyčejný narozeninový dárek, rozesmál celé 
publikum. Skvělé herecké výkony, nadsázka a dobře vy-
stavěné dialogy vtáhly diváky do děje od prvních minut. 
Atmosféra v sále byla uvolněná a přívětivá – nejednou se 
ozval bouřlivý smích i potlesk během scén. Diváci si užili 
večer plný zábavy, a soudě podle ohlasů, šlo o velmi po-
vedené zakončení této divadelní inscenace. Derniéra v Ře-
pištích tak proběhla v duchu radosti z kultury, setkávání 
a sdíleného zážitku.

Děkujeme hercům i celému týmu divadla Propadlo za 
krásný večer a budeme se těšit na další divadelní příleži-
tosti v naší obci.

Sportovní a kulturní komise
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Vážení čtenáři,

jsou za námi velmi akční měsíce duben a kvě-
ten, kdy se toho v knihovně opět mnoho událo.

Tak např. 15. dubna jsme si v komunitním 
domě zavzpomínali na písničkáře a básníka Kar-
la Kryla při hudebně-literárním podvečeru s Ale-
šem Nitrou, který nás doprovázel na kytaru.

Ukončili jsme letní semestr Virtuální univerzity třetího 
věku, jehož závěrečná šestá přednáška proběhla 23. dub-
na za účasti také starosty Rostislava Kožušníka.

30. dubna jsme začali s novým projektem pro rodiče 
s dětmi, tzv. S knížkou do života – BOOKSTART, jehož 
cílem je společné setkávání, kdy dítě získává pozitivní vztah 
ke knihám, naslouchání čtenému a mluvenému slovu, re-
spektování názoru druhého, práce ve skupině i samostat-
ně. Rozvíjí své emoční vnímání a procvičí si jemnou mo-
toriku. Toto setkávání bude celkem 4x ročně.

Děti z MŠ i ZŠ se zúčastnili besed s názvem Koloběh 
vody a Mají v lese internet? V březnu se žáci 1. a 2. třídy 
měli možnost se setkat se spisovatelkou knih pro děti 
Zuzanou Pospíšilovou, která žákům představila své knihy, 
předčítala ukázky z nich, děti hádaly hádanky a hrály hry 
se slovy. Přišla řeč i na povolání žáčků a zjistili jsme, že 
paní Pospíšilová bude muset napsat pohádku cukrářskou 
a archeologickou.

Koncem března se zde představila Zuzana Janešíková 
se svojí přednáškou Jak komunikovat s dětmi, aby nám 
bylo spolu hezky.

Četli jsme dětem v mateřské škole.

Prvňáci byli pasováni na čtenáře 4. června samot-
ným rytířem a při této příležitosti žáci obdrželi knížku 
z nakladatelství Triton z projektu Už jsem čtenář – Kníž-
ka pro prvňáčka, kterou si mají během letních prázdnin 
přečíst.

Čtenářská soutěž Lovci perel se nám opět 
rozrostla o nové soutěžící. Od 17. 6. do 1. 7. bude 
k dispozici Morionský trh,kde si mohou lovci pe-
rel za své herní peníze Moriony zakoupit malý 
dárek.

V pátek 23. května obec Řepiště a knihovnu 
navštívila komise Vesnice roku 2025. Co nás ve-
lice těší je skutečnost, že jsme získali významné  

ocenění, kterým je titul Vesnická knihovna Moravsko-
slezského kraje. Ten knihovna Řepiště získala za moder-
ní knihovnické a informační služby. Tímto se naše Knihov-
na Bohumila Pavloka stává krajským zástupcem 
v celostátní soutěži Knihovna roku 2025. 

Během letních prázdnin provoz knihovny nebude nijak 
omezen.

Co připravujeme? 

Úklid Knihobudky s doplněním vyřazených knih. Plá-
nujeme přednášky pro veřejnost na podzim tohoto roku.

V sobotu 6. září u příležitosti Krmáše se uskuteční herní 
odpoledne pro děti od 6 do 12 let v době od 15–18 hodin. 

Program bude včas upřesněn na internetové stránce 
knihovny a na knihovnickém facebooku.

Půjčovní doba:

Úterý   10 – 12    13 – 17
Pátek     9 – 12    13 – 15.30

Kontakt: Knihovna Bohumila Pavloka
ul. Mírová 555, Řepiště, 739 31
T: 725 590 863
E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz

Knihovna Bohumila Pavloka
Marika Zajíčková

Knihovna Bohumila Pavloka INFORMUJE 
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Noc s Andersenem

Ve třídě Motýlek prožily odvážné děti Noc s Anderse-
nem, a to 28.3.2025. Malí budoucí čtenáři se s p. učitelkou 
Henychovou a správní zaměstnankyní p. Vlčkovou sešli 
večer u četby, zajímavého vyprávění, divadélka, výtvarné-
ho tvoření, soutěží, her a také u dobré večeře, po které si 
vyzkoušeli svou odvahu při noční pohádkové stezce na 
školní zahradě. Po vydařeném pohádkovém večeru jsme 
se uložili ke spánku a ráno po snídani si spokojené děti 
vyzvedli rodiče.

Divadlo v knihovně

Ke vzdělání neodmyslitelně patří i návštěva kulturních 
akcí, zejména divadla, které dětem nabízí kromě pohád-
kového zážitku i možnost seznámit se s kulturním pro-
středím a společenským chováním. Proto paní učitelky 
zvolily pro divadélko Šípková Růženka – Dan Taraba, ne-
tradiční prostředí a využily přednáškovou místnost v obec-
ní knihovně, která se proměnila v divadlo loutek. Děti měly 
dne 31.3.2025 nevšední zážitek, a hlavně si prostředí di-
vadla mohly prožít i nejmladší děti. Tento projekt určitě 
znovu zopakujeme, protože se dětem velmi líbil.

Návštěva 1. třídy Základní školy

Blíží se konec školního roku a našim předškolákům 
z nejstarší třídy Berušek se pomalu krátí jejich roky strá-
vené v mateřské škole. Dne 2.4.2025 se vydali spolu se 
svými třídními učitelkami na exkurzi do ZŠ. Konkrétně do 
prvního ročníku, aby zjistili, co je za pár měsíců čeká a na 
co se mohou těšit.

Fauna park Frýdek-Místek

Předškolní děti se příměstskou dopravou vydaly dne 
4.4.2025 do Frýdku – Místku do Fauna parku na dohod-
nutou prohlídku zvířátek a přednášku o aktivitách zvířat 
a hmyzu na jaře. Děti byly zábavnou interaktivní formou 
seznámeny s přírodními pochody během konce zimy a za-
čátkem jara. Absolvovaly i oblíbenou procházku parkem 
se sledováním živočichů a plněním nejrůznějších úkolů. 
Akce se vztahovala ke Dni Země.

Svátky jara – Velikonoční týden

Všechny děti i dospělí se těšili na svátky jara a Veliko-
noce. Celý týden, od 14. do 17.4.2025, děti pilně praco-
valy na výrobcích, které jim vyzdobily třídu i sváteční do-
movy.

Sférické kino ve školce

Aby naše dny byly plné objevů, objednaly paní učitel-
ky na 24.4. program Sférického kina. Ve třídě Berušek 
vyrostla stanová kopule, která činí kino vícerozměrným 
a na zemi uvnitř kopule byly rozloženy měkké karimatky. 
Po rozdělení tříd do dvou skupin si děti s učitelkami lehly 
na záda a zhlédly pohádkové filmy. Starší děti se ponořily 
do vesmíru, taje planet a zažily nezapomenutelnou cestu 
Sluneční soustavou s kamarádem Chrumkou. Mladší děti 
zhlédly v kouzelném prostoru zajímavosti o kamarádech 
zvířátkách celé naší planety.

Už jsou tady zprávičky z naší krásné školičky!
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Čarodějný den v MŠ 

V pátek 25.dubna přiletěli do třídy Motýlek malí čaro-
dějové a čarodějnice s košťaty, kocoury a netopýry. Blíži-
la se Svatojakubská noc, a proto se i třída proměnila na 
třídu kouzel. Děti soutěžily, vařily lektvary, plnily čarodějné 
úkoly, proletěly se na čarodějnických košťatech, a to vše 
samozřejmě v kostýmech. Užily si hravé zábavné dopole-
dne a těšily se na akci Pálení čarodějnic pořádanou ZŠ, 
které se i některé naše děti zúčastnily.

Zápis do MŠ 

Začátek května byl ve znamení zápisu nových děti do 
naší Mateřské školy. Dne   6. a 7. května se otevřely dve-
ře malým zájemcům a jejich rodičům. Pro děti byly nachys-
tány drobné dárky a hrací prostor, kde se zabavily ve chví-
li, kdy rodiče podávali žádost o přijetí. Na nováčky se již 
těšíme!

Jarní koncert

Přínosným zážitkem předškolních dětí byla účast na 
Jarním koncertu ZUŠ Paskov dne 7.5.2025. Děti si proži-
ly atmosféru opravdového koncertu a zaposlouchaly se 
do hudby starších kamarádů. Pro některé to možná byla 
skvělá inspirace k návštěvě ZUŠ a rozšíření řad malých 
hudebníků. Děti podaly i sportovní výkon pěší procházkou 
do Paskova.

Malá technická univerzita - MTU

Pravidelná setkání dětí s technickým lektorem bylo na 
téma – Malý energetik dne 12. května. Nejstarší děti se 
hravou formou seznámily s fungováním a přenosem ener-

gií. V praxi to znamená samostatné, ale také skupinové 
konstruování z technického LEGA a polytechnických sta-
vebnic za dohledu lektora. Tato setkání přinášejí do světa 
dětí reálný svět techniky a jeho fungování.   

Poledníčky – četba paní knihovnice dětem

Spolupráce s místní knihovnou je na velmi dobré úrov-
ni, paní knihovnice nám umožnila využití sálu k realizaci 
divadelního představení, pořádá pro děti besedy, nabízí 
půjčování knih a pravidelně dochází do MŠ číst pohádky 
před spaním v  rámci našeho projektu „Celé Česko čte 
dětem“. Informuje nás také o knižních novinkách.

Návštěva u včelaře

Děti ze třídy Beruška se dne 14. května zúčastnily 
exkurze k místnímu včelaři p. Bíleckému, který děti uvítal 
a připravil pro ně zajímavou prezentaci své záslužné práce. 
Děti si vyslechly vše o včelách a upevnily si tak své zna-
losti z MŠ, kde jsou v rámci enviromentální výchovy se-
znamovány s nezbytností ochrany všech opylovačů.

Dopoledne s dravci

V  měsíci květnu přivezl pan Oszelda dravé ptáky 
a představil je v zajímavé prezentaci. Proběhla dynamická 
ukázka sokolnického sportu s  letem a výcvikem ptáků. 
Děti byly návštěvou dravců ohromeny.
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Aktivní sport – Plavecký výcvik

Děti se pravidelně zapojují do sportovních akcí, jak 
v MŠ, tak mimo areál školy. Setkávají se s trenéry a úspěš-
ně zakončily po deseti lekcích také plavecký výcvik v Aqua-
parku Olešná ve Frýdku - Místku, za který obdržely Mok-
ré vysvědčení.

Den matek  
– tvořivé odpoledne

Ve třídě Sluníčko proběhlo 
v pondělí 26.5. příjemné spo-
lečné odpoledne rodin, které se 
sešly k  oslavě Dne maminek 
a vlastně celé rodiny. Děti s uči-
telkami i rodiči společně tvořily 
dárky a poděkovaly maminkám 
milým vystoupením.

Výlet do areálu Skalka family park

Ve čtvrtek 29. května pro děti přijel autobus, který je 
odvezl za zábavou na Skalku u Ostravy. Na děti čekal 
bohatý program s animátory. Prohlédly si mini ZOO a vy-
řádily se na atrakcích. 

Celé dopoledne si užívaly sportovně rekreační činnos-
ti. Příjemně unaveny se ve 13 hodin vrátily se spoustou 
zážitků na oběd a k odpočinku do MŠ. Velké poděkování 
náleží panu Štefanu Škorvagovi, který sponzorsky zaplatil 
autobusovou dopravu pro všechny děti ze třídy Beruška 
a Motýlek.

Den dětí – dopoledne s hasiči

V rámci nadcházejícího svátku dětí jsme, spolu se sbo-
rem dobrovolných hasičů Řepiště, připravili na 30. května 
zábavné dopoledne pro děti. 

Děti navštívily místní hasičskou zbrojnici, kde se se-
známily s prací dobrovolných hasičů, prohlédly si vozidla 
a hasičské vybavení. Dobrovolníci dětem vše trpělivě uka-
zovali, za což jim velmi děkujeme. 

Nutno podotknout, že se naše děti zúčastnily výtvarné 
soutěže Požární ochrana očima dětí, kde získaly 2. a 3. 
místo. 

Slavnostní dopoledne k svátku dětí jsme na školní za-
hradě završili soutěžemi, hudbou a písničkami, mlsáním 
nanuků a rozdáním drobných dárků. 

Autor: Bc. Lipová Markéta,  
vedoucí učitelka MŠ
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Jak se máme ve škole a školní družině?

Čtvrťáci navštívili pekařství Boček

V květnu se žáci 4.A třídy místní základní školy vydali 
na výjimečnou exkurzi do pekařství Boček. Tato návštěva 
byla nejen sladkým zážitkem, ale i cennou příležitostí do-
zvědět se více o tradičním pekařském řemesle.

Děti měly možnost nahlédnout do zákulisí výroby ko-
láčů, bábovek a dalších dobrot, které tak dobře známe. 
Pekaři jim ochotně vysvětlili jednotlivé kroky při přípravě 
těsta, ukázali, jak se vyrábí náplně, a trpělivě odpovídali 
na zvídavé otázky malých návštěvníků.

Největší radost však dětem udělala ochutnávka čers-
tvě vyrobených palačinek, které voněly celým pekařstvím. 
Na cestu domů si žáci odnesli sladkou výslužku.

Děkujeme pekařství Boček za milé přijetí, trpělivost 
a inspirativní dopoledne plné chutí a vůní. Pro děti to byl 
nezapomenutelný zážitek, který jim přiblížil, co vše stojí za 
poctivým řemeslem a láskou k pečení.

Mgr. Andrea Bastová

Poznej svůj kraj

V rámci projektu Poznej svůj kraj proběhla výměnná 
dopolední setkání mezi žáky ZŠ Řepiště a ZŠ Lučina. 
V úterý 20. května nás navštívila 3. třída ze ZŠ Lučina. 
Společně s naší 5. třídou si děti prohlédly dřevěný kostel 
svatého Michaela Archanděla v Řepištích, kde vyslechly 
poutavý výklad pana starosty. Společně poté strávily do-

poledne plné zábavy a navazování nových přátelství v naší 
nové škole.

Dne 23. května se naši páťáci jeli zase podívat na Luči-
nu. Program zahrnoval návštěvu rozhledny Soběšovice 
a jedinečnou prohlídku prostoru uvnitř hráze přehrady s pa-
nem hrázným. Na závěr dopoledne si žáci hráli s velkými 
stavebnicemi a radostně tvořili záložky do knížky.

Celá výměna byla pro děti obohacujícím zážitkem a pří-
ležitostí lépe poznat okolí a vrstevníky z jiné školy.

Mgr. Renáta Dvořáčková Studníková, Veronika Bystroňová

Úspěch v soutěži Mladí výtvarníci 

Naše škola se i letos zapojila do výtvarné soutěže zá-
kladních škol s názvem “ Mladí výtvarníci o našem regio-
nu”, která se tradičně koná na zámku v  Paskově.                    
Velkého úspěchu dosáhla žákyně 3. třídy Adélka Škopko-
vá, která svým nádherným obrázkem zaujala porotu a zís-
kala krásné 3. místo. Součástí ocenění byl výtvarný 
workshop s malířkou Hanou Buchtovou, který se uskuteč-
nil v prostorách paskovského pivovaru. I zde se Adélka 
aktivně zapojila a získala nové zkušenosti.

Adélce patří velká pochvala za její tvořivost a pečlivost.

Mgr. Jana Šnajdrová
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Výtvarná soutěž „50 let SVČ Vratimov“

Gratulujeme našim žákyním k pěknému umístění ve 
výtvarné soutěži, kterou vyhlásilo SVČ Vratimov k 50. vý-
ročí svého založení.

Kategorie II – malba - 1. místo Kateřina Teličková, 
žákyně 5.A třídy ZŠ Řepiště

Kategorie II – koláž - 2. místo Monika Hrbáčková, žá-
kyně 3.A třídy ZŠ Řepiště

Všem žákům, kteří se soutěže zúčastnili, děkujeme za 
reprezentaci školy.

Vedení školy

Výlet 2. a 3. ročníku ZŠ Řepiště

Ve čtvrtek 22.5.2025 jsme vyrazili na výlet do Teplic 
nad Bečvou za krásami Zbrašovské aragonitové jeskyně 
a Hranické propasti. Na rozmary počasí jsme byli připra-
veni a náležitě vybaveni, tak nás polední déšť nezaskočil. 
Děti si výlet užily, nakoupily suvenýry a domů jsme odjíž-
děli unavení, ale plní dojmů a nových poznatků. 

Za 2. a 3. třídu Libuše Oborná a Jana Šnajdrová 

Den matek ve společenském sále U Máně

Ve středu 14. května se ve společenském sále U Máně 
konala oslava Dne matek. Děti ze všech ročníků Základní 
školy v Řepištích, školní družiny a ZUŠ Vratimov připravi-
ly pestrý hodinový program, který sklidil nadšený potlesk 
zcela zaplněného sálu.

Na pódiu se střídala vystoupení plná básniček, písní 
a tance. Nechyběla loupežnická pohádka, anglické divadlo 
ani hudební čísla – zazněl saxofon i flétna. V hledišti bylo 
vidět nejen dojaté maminky, ale také hrdé tatínky, praro-
diče a přátele školy.

Na závěr děti obdarovaly své maminky vlastnoručně 
vyrobenými dárky – originálně pomalovanými látkovými 
taškami.

Děkujeme dětem za radostný zážitek, pedagogům za 
pečlivou přípravu programu a všem dospělým za jejich 
podporu a spolupráci.

Ivana Rodková

Přehlídka dětských amatérských divadel-
ních souborů.

Dne 21. května 2025 se v prostorách sálu restaurace 
U Máně uskutečnil již III. ročník přehlídky dětských ama-
térských divadelních souborů. Na prknech, která zname-
nají svět, jsme přivítali celkem 78 žáků z pěti škol (ZŠ 
Řepiště, ZŠ Paskov, ZŠ Dobratice, ZŠ Planeta Montesso-
ri FM, ZŠ Sedliště), kteří společně představili šest originál-
ních a nápaditých představení. Děti předváděly obdivu-
hodné výkony, které byly výsledkem jejich nasazení, 
kreativity a spolupráce s pedagogy.

Chtěla bych poděkovat všem účinkujícím dětem za 
jejich nasazení a odvahu vystoupit před publikem. Podě-
kování patří také vychovatelkám ŠD Řepiště za nácvik 
představení, pečlivou přípravu a hladký průběh celé pře-
hlídky. Zvláštní poděkování si zaslouží místní akční skupi-
na FM, která celou akci finančně podpořila a umožnila tak 
dětem zažít jedinečný den plný umění a radosti.

Mgr. Martina Bastová

Zelená družina

V měsíci dubnu jsme se s žáky v družině zaměřili na 
významné dny spojené s přírodou. Realizovali jsme akci 
Ukliďme Řepiště! a zároveň jsme symbolicky odnesli Mo-
ranu – vše tak, abychom nezanechali zbytečný odpad. 
Společně jsme uklidili, již tradičně, okolí kostela a hřiště 
U Mlýnku. Za odměnu děti dostaly výborné muffiny, které 
pro nás připravila školní jídelna.

K oslavám Dne Země jsme se připojili prostřednictvím 
Kampaně obyčejného hrdinství. Letos jsme opět plnili vý-
zvy zaměřené na ekologické povědomí. Ve spolupráci se 
školní jídelnou jsme realizovali týden bez masa, sázeli by-
linky a věnovali se také zklidnění a hledání vnitřní rovno-
váhy pomocí relaxačních technik.
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Dne 26. dubna 2025 se v nových prostorách ZŠ v Ře-
pištích uskutečnila tradiční akce, která přilákala desítky 
dětí i rodičů. 

Personál školy se na akci velmi pečlivě připravil 
a všechny přítomné okouzlil v čarodějnických kostýmech, 
jež dotvořily magickou atmosféru večera. Děti si mohly 
vychutnat a aktivně se zapojit do zábavného programu 

s Hopsalínem, malování na obličej nebo opékání párků 
u ohně. Tradiční vatra, dodala pravou čarodějnickou at-
mosféru. Na místě nechyběly ani prodejní stánky s občer-
stvením, pochutinami a dobrotami dle chuti, které zpest-
řily odpoledne návštěvníkům.

Součástí slavnosti byla také nově tombola, do které 
se zapojili nejen rodiče, ale i naši partneři, za což velmi 
děkujeme. Tato spolupráce výrazně přispěla k tomu, aby 
děti prožily odpoledne plné napětí, radosti a překvapení. 
Nechyběly ani dárky útěchy pro ty, které výhra minula.

Velké poděkování patří také personálu školy za jejich 
skvělé pracovní nasazení a péči o to, aby atmosféra akce 
byla opravdu výjimečná. Díky jejich úsilí se nám podařilo 
vytvořit příjemné odpoledne, na které budou děti i dospě-
lí dlouho vzpomínat.

Už nyní se těšíme na příští ročník, který přinese nové 
atrakce a překvapení, aby naše "Pálení čarodějnic" bylo 
stále více magické a zábavné.

Iveta Fridrichová za ZŠ

Zaměřili jsme se rovněž na význam digitálního detoxu 
a  jeho vliv na lidský organismus. Hledali jsme zároveň 
i alternativy, jak trávit volný čas bez digitálních technologií.

Do všech výzev se mohli zapojit i rodiče, kterým tímto 
děkujeme za spolupráci a podporu. Společně jsme doká-
zali, že i malý krůček může mít velký dopad.

Veronika Bystroňová - vychovatelka ŠD

Čarodějnické skotačení ve školní družině

V dubnu ve školní družině proběhlo tematicky laděné 
odpoledne, inspirované tradičními oslavami. Děti si na tuto 
příležitost připravily čarodějnické kostýmy a zapojily se do 
pestrého programu plného her, soutěží a tance. Odpole-
dne mělo příjemnou atmosféru, radostné nálady a smíchu 
dětí.

Vychovatelka ŠD, Aneta Bužková

Pálení čarodějnic v Řepištích  
– nezapomenutelná akce plná zábavy
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Jarní koncert ZUŠ Vratimov

Činnost mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

Ve čtvrtek 15. června se konal Jarní koncert Základní 
umělecké školy Vratimov. Již tradiční školní koncerty – 
vánoční i jarní – si mohou posluchači každoročně vyslech-
nout v Paskově či Vratimově. Pro školní rok se pedagogo-
vé školy rozhodli uvést jarní koncert také v  Řepištích 
a zapojit především mladší žáky školy. Během koncertu 
zazněla jak sólová, tak komorní čísla, v  rámci nichž se 
představily nástroje jako příčná flétna, zobcová flétna, 
saxofon, klavír, hoboj a nechyběl zpěv či dokonce cimbá-
lová muzika: Repertoár přitom zahrnoval skladby staré 
i moderní hudby.

Vystoupení začínajících umělců byla přijata s nadšením 
rodičů, přátel školy i široké veřejnosti a potvrdila, že i mlad-
ší interpreti představují plnohodnotnou součást umělec-
kého života školy. Všem vystupujícím žákům, pedagogům 

i organizátorům patří poděkování za výbornou přípravu 
a uspořádání tohoto společného hudebního setkání.

Tereza Mrázová 

Sportovní činnost

Okresní kolo hry Plamen je pro nás pořád vrcholem 
naší sportovní činnosti, na kterou jsme se připravovali přes 
zimu v tělocvičně a na jaře venku na dráze za novou ško-
lou. S dorostem a staršími žáky trénujeme 2x týdně a z toho 
jsme 1x týdně jezdili trénovat na dráhu na HZS Nošovice, 
kde jsme se zaměřili hlavně na běh s překážkou, běh přes 
kladinu a přeskok přes okno.  

V sobotu 17. 5. 2025 nás čekaly na stadionu TJ Slezan 
ve Frýdku-Místku kategorie starších a mladších žáků hry 
Plamen. Na této soutěži jsme se představili v 5 disciplí-
nách, a  to ve štafetě požárních dvojic, štafetě 4x60 m, 
požárním útoku, štafetě CTIF a požárním útoku CTIF. Po 
celkovém vyhodnocení se v okresním kole starší žáci umís-
tili na 6. místě a mladší žáci na 7. místě.  

V neděli 18. 5. 2025 proběhla soutěž celoroční činnos-
ti dorostu, kde soutěžíme v kategorii jednotlivců, kteří sou-
těží ve dvou disciplínách, a to v běhu na 100 m s překáž-
kou a  v  běhu na 100 m  s  PHP.  Ve starší kategorii 
dorostenek si vybojovala Eliška Krasulová 2. místo.

Ve střední kategorii dorostenek se na 5. místě umísti-
la Eva Adamusová a v mladší kategorii dorostenců soutě-
žil Matěj Kusák, který se umístil na 1. místě a postoupil do 
krajského kola.

Víkend plný soutěžních emocí jsme si užili i za dešti-
vého počasí a o to víc všem gratulujeme ke skvělým vý-
konům a trenérům a vedoucím všech kategorií děkujeme 
za přípravu. 

Volnočasová činnost

Zkoušky odborností

V pátek 11. 4. 2025 proběhly během schůzky zkoušky 
odborností, na které jsme připravovali během zimy. Mladí 
hasiči, kteří dělali ústní zkoušku preventista junior a stroj-
ník junior, museli odpovídat na otázky, z kterých je zkoušel 
komisař, a ostatní dělali zkoušky formou testu. Mladí ha-
siči plnili odbornost preventista, strojník, kronikář, cvičitel 
a instruktor. Drtivá většina zkoušky zvládla, a tak si plně 
zasloužili osvědčení za splnění odbornosti. 

Víceboj!

Ve středu 23. 4. 2025 jsme byli pozváni na akci Ře-
pišťský seniorský víceboj, který pořádá Klub seniorů Ře-
piště. Víceboj měl několik sportovních disciplín, např. šip-
ky, florbal, bollobal, basketbal, pétanque, tenis, hod na cíl, 
kroužky a corn hole a my se ujali úkolu rozhodčích a sbě-
račů míčků. Na závěr jsme si mohli disciplíny vyzkoušet 
i my. Děkujeme našim seniorům za pozvání.

Recyklujte s hasiči 2025

Mladé hasiče jsme přihlásili do soutěže ve sběru sta-
rého papíru a hliníkových plechovek od nápojů, kterou 
vyhlásila organizace Odpaďáček.
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Soutěže se sice mohou zúčastnit pouze děti z kroužku 
mladých hasičů, ale pokud byste se chtěli přidat a máte 
ve své blízkosti někoho z mladých hasičů, můžete je pod-
pořit a my Vám budeme za to moc vděčni.

Starý papír se odevzdává formou balíků svázaných 
provázkem. Hliníkové plechovky od nápojů (nevratné) se 
odevzdávají sešlápnuté, uložené v pytli nebo v sáčku.

Mladí hasiči budou sběr odevzdávat do konce června 
na schůzkách a potom po prázdninách první týden v září. 
V případě, že byste nemohli sběr doručit, můžeme po 
telefonické domluvě sběr odvézt. Kontakt: Pavla Polacho-
vá 725 036 747.

Děkujeme!!!

Dále jsem Vás chtěla informovat, že jsme jako hasiči 
ukončili sběr použitého rostlinného oleje, ale pokud ho 
sbíráte, můžete ho nadále odevzdávat u garáží za obecním 
úřadem.

Za SDH Řepiště
Pavla Polachová 

Vytížený květen SDH Řepiště

Květen patří tradičně pro řepišťské 
hasiče k nejexponovanějším měsícům. Pro 
občany obce připravujeme dnes už kla-
sické akce a nejinak tomu bylo i letos.

1. květen – Hasičská galuska

Tento den patří všem, kteří si chtějí 
užít trochu zábavy spojené s poznáním 
a lehkým sportovním výkonem. Téma bylo 
ovlivněno 80. výročím konce 2. světové 
války. Na startu se sešlo přes 100 účast-
níků a trať se vinula východním směrem 
a mířila k památníku životické tragédie. Po 
cestě mohli účastníci narazit na mnohé 
zajímavosti. Po návratu, vyplnění křížovky, 
v níž zúročili své znalosti a všímavost na 
trati, a nezbytném razítku traťového komi-
saře Pepa Šlajdra, pak čekala na závod-
níky medaile. Součástí tratě byla i výstav-
ka, kterou připravili hasiči v komunitním domě a  jež se 
věnovala průběhu 2. světové války a výročí osvobození 

Řepišť před 80 lety. Po vší námaze pak 
jistě přišlo vhod dobré studené pivo či ne-
alko a poctivě vyuzená klobáska.

4. květen – hasičská mše sv.

Tradičně v nejbližší neděli kolem svát-
ku sv. Floriána, patrona hasičů, si SDH 
Řepiště připomíná práci současných i ze-
mřelých hasičů. S prapory přicházejí i zá-
stupci okolních sborů. Součástí tohoto 
slavnostního dne byl po mši sv. i krátký 
pietní akt, který se konal před hasičskou 
zbrojnicí. V upomínku na 80. výročí osvo-
bození naší obce položili kytice starosta 
obce a starosta SDH Řepiště. Po krátkých 
projevech zazněla v podání Svatomicha-
elského pěveckého sboru naše hymna.

8. květen – netradiční retro soutěž s PS-8

Týden po Hasičské galusce je vyhrazen další stálici našich 
akcí – soutěži se starými hasičskými stroji PS-8. Jako vždy 
jde nejen o výhru, ale hlavně o zábavu. Sešli jsme se opět 
na hřišti U Mlýnku a opět byla neskutečná zima. Tu jsme 
se snažili zahnat samozřejmě soutěžením, ale také dobrým 
jídlem a pitím. Všechna družstva se s úkoly popasovala se 
ctí a vítězem se nakonec stali mladí zástupci SDH Řepiš-
tě. Zábava pak nenuceně pokračovala i po skončení zá-
vodů a domů jsme se rozcházeli v dobré náladě až v od-
poledních hodinách.

Děkujeme všem, kteří nám svou účastí na akcích vy-
jadřujete podporu a kteří se tím zapojujete i do komunit-
ního života obce.

SDH Řepiště
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Seniorské okénko

Vloni jsme si pochvalovali, že nezvykle teplé jaro urych-
lilo v přírodě růst a kvetení, letošní květen žádnými letními 
dny nenadchnul. Pro nadšení seniorů však byly připrave-
ny nejrozmanitější akce.

Ve Středisku volného času Vratimov si 2 senioři 8. dub-
na prohloubili znalosti o bezpečném používání sociálních 
sítí pro seniory 60+ v cyklu přednášek „Bezpečně všude 
a furt“.

Třetí kreativní dílna pro seniory z   Řepišť, Paskova 
a Vratimova pořádaná Regionem Slezská brána ve spolu-
práci se Střediskem volného času Vratimov  představila 
10. dubna čtyřem řepišťským členkám uměleckou techni-
ku grafické listy, při níž se opakovaně a přesně obraz 
přenáší z matrice na papír nebo jiný povrch pomocí tisku. 

První zahradnické trhy v Národním zemědělském mu-
zeu v Ostravě slibovaly širokou a neodolatelnou nabídku 
sortimentu pro zahradničení. S nákupní horečkou 11. dub-
na trpělivě čekalo 6 našich členů v Dolní oblasti Vítkovic 
na otevření fajnových trhů. Překvapivě je zaskočila mizer-
ná nabídka ve vysoké cenové hladině, která je lepší v kte-
rémkoliv okolním zahradnictví.

Senioři, kteří jsou členy Svatomichaelského pěvecké-
ho sboru si přišli zazpívat postní písně a jejich příznivci si 
je poslechnout 13. dubna v Katedrále Božského spasitele 
v Ostravě.

V klubovně Komunitního domu 14. dubna na „Veliko-
nočním tvoření“ se všem 18 přítomným důchodcům pod 
rukama rodily neskutečně nápadité výrobky s jarní a veli-
konoční tématikou. Letošní motivací bylo zakomponování 
dekorací a osazení truhlíků seniory pro výzdobu  veřejných 
prostranství v obci, na což obdržela pro seniory Obec 
Řepiště finanční příspěvek od Moravskoslezského kraje 
z Programu na podporu aktivního stárnutí v MSK na rok 
2025.

Na jarní krajský vědomostní Senior kvíz 15. dubna jsme 
za Řepiště do společenského sálu Základní školy v Dobré 
vyslali odpovědět na 100 záludných otázek tříčlenné druž-
stvo ve složení V. Svoboda, E. Pacanová a J. Kožušník. 
Děkujeme za reprezentaci mezi 29 zúčastněnými družstvy 
z celého kraje.

Obec Řepiště s MAS Slezská brána a Klubem seniorů 
Řepiště připravily 16. dubna v klubovně Komunitního domu 
přednášku „Ostravská operace na konci 2. světové války“. 
Povídání pana Mgr. Ondřeje Koláře, Ph.D. si přišlo po-
slechnout 12 členů a 4 hosté.

Třetí ročník „Řepišťského seniorského víceboje 2025“ 
byl turnajem otevřeným všem občanům starším 60 let bez 
ohledu na členství. Probíhal 23. dubna na sportovišti ve-
dle fotbalového hřiště v 10 disciplínách. Po sportovních 
výkonech byly pod pergolou na hřišti vyhlášeny výsledky. 
Ze 47 přítomných se 25 členů zapojilo do sportování. No-
siteli titulu pro rok 2025  „Seniorská vícebojařka“ se stala 
Jana Milatová a „Seniorský vícebojař“ Jozef Skybík. Dru-
há místa vybojovali Blanka Musálková, Dagmar Chlupatá 
a Radomír Milata. Třetí místa obsadili Marie Staníčková 
a Bohuslav Bělovský. Medailisté obdrželi hodnotné spor-
tovní poukázky z dotace Moravskoslezského kraje, kterou 
obdržela Obec Řepiště pro seniory z Programu na pod-
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poru aktivního stárnutí v MSK na rok 2025 pro projekt 
V klidu a v pohodě VI. Nesoutěžící účastníci vytvořili bouř-
livou sportovní atmosféru. O pohodový průběh se i letos 
zasloužila mládež SDH Řepiště v  roli rozhodčích, Obec 
Řepiště přípravou sportovní plochy a cenami, TJ Řepiště 
poskytnutím prostor.

Myslivecké sdružení Hubert Vratimov pozvalo občany 
26. dubna do myslivecké chaty Hubertky na besedu Osvě-
ta myslivosti. Účelem setkání 25 účastníků z řad našeho 
Klubu bylo poznat a pochopit starosti myslivců a proč zvěř 
potřebuje jejich péči. Součástí pohodového posezení byly 
i střelby ze vzduchovky, ochutnávka výrobků a občerst-
vení. 

V rámci cyklu „Bezpečně všude a furt“ Střediska vol-
ného času Vratimov proběhla tam 29. dubna přednáška 
na téma „Hrozba jménem AI“. Rozbor nejnovějších trendů 
si vyposlechli 3 řepišťští senioři.

První májový den pořádali hasiči už 19. ročník Hasič-
ské galusky tentokrát pro 120 cyklistů, letos k uctění 80 
let od ukončení války do Památníku Životické tragédie. 
Seniory starší 60 let motivoval výbor Klubu k aktivní účas-
ti předáváním hodnotných cen z dotace Moravskoslezské-
ho kraje a Obce Řepiště pro seniory z Programu na pod-
poru aktivního stárnutí v MSK na rok 2025 pro projekt 
V klidu a v pohodě VI. Z přítomných 26 členů i nečlenů ve 
věku nad 60 let se jich 17 registrovalo do cyklistického 
peletonu  a po dojezdu věcné ceny získali P. Němcová, B. 
Němec a B. Božoň.

O příjemný večer návštěvníkům včetně našich seniorů 
se v obecní hospodě U Máně postarala 3. května country 
kapela „Náhoda“. 

V kostele sv. Michaela archanděla byla 4. května slou-
žena slavnostní mše svatá za řepišťské hasiče. Po ní vy-
vrcholila vzpomínka k 80. výročí ukončení 2. světové vál-
ky kladením věnců k  pamětní desce obětí nacismu. 
Senioři byli součástí tohoto pietního aktu se státní hymnou 
v podání Svatomichaelského pěveckého sboru. Též byla 
přístupna výstava „Řepiště v průběhu 2. světové války“ ve 
společenské místnosti Komunitního domu v Řepištích.

Senioři si nenechali uniknout 10. května Den otevře-
ných mlýnů v prvním ročníku celostátní akce a využili mož-
nost prohlídky větrného mlýna s turbínou na Selské ulici.

V  rámci oslav 80. výročí od konce 2. světové války 
sezval výbor Klubu 12. května do klubovny Komunitního 
domu seniory a pamětníky nejen války, ale i příběhů, kte-
ré o průběhu války v Řepištích slyšeli vyprávět. 21 účast-
níků vzpomínalo, vyprávělo, besedovalo a diskutovalo, aby 
získali nebo si potvrdili informace, které by se daly předat 
dalším generacím, než budou úplně zapomenuty.

Na pozvání Klubu důchodců v Sedlištích jsme vyslali 
15. května 2 zástupkyně na „Přátelské odpolední poseze-
ní“ v Kulturním domě v Sedlištích. Po programu s dětmi, 
havířskou kapelou a po obědě došlo na tombolu, ve které 
se tulilo štěstí k našim členkám.

Výbor Spolku seniorů město Vratimov nás pozval 15. 
května do Společenského domu ve Vratimově na večírek 
s hudbou, tancem a pohoštěním k oslavě Dne matek. 
Našich 15 členů ve skoro zaplněném sále shlédlo vystou-
pení dětí, poslechlo si saxofonistu a využilo připravené 
občerstvení k dobré zábavě. 

Senioři se zúčastnili 16. května benefičního koncertu 
s multižánrovou kapelou z Frýdku – Místku Šuba Duba 
band, který pořádal Teatet v sále Obecní hospody U Máně.

Být 23. května součástí soutěže o Vesnici roku, ohro-
mit komisi davovým zájmem, a  to v době, kdy většina 
občanů je v zaměstnání, byla velkou výzvou pro třicítku 
našich seniorů. Mottem setkání byl slogan: Žádná akce 
v naší obci se neutají před důchodci. Upéct buchtu, být 
u uvítacího ceremoniálu či v  tělocvičně komparzem při 
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prezentaci Klubu seniorů, to byly důkazy, že v případě 
potřeby jsou důchodci tady.

Pro letošním Kosení lúky bylo vybráno 23. května mís-
to setkání na zahradě hospody U Máně. Dvaadvacet se-
káčů opět ukázkově dokázalo ručně pokosit celý obecní 
pozemek. K tomu jim zatancovali a zazpívali Paskovjánek 
a Svatomichaelský pěvecký sbor. Nechyběla škvarková 
pomazánka a obecní tekutá odměna za výkony. 

Svatomichaelský pěvecký sbor organizoval pro zpě-
váky a seniory dvoudenní zájezd na jižní Moravu o víken-
du 24. a 25. května. Navštívili Milotický zámek, zahradní 
železnici ve Vracově, Skanzen ve Strážnici, Baťův kanál, 
vinný sklep ve Vlkoši a Jízdu králů ve Vlčnově. 36 členů se 
vrátilo nabito mnoha skvělými zážitky.

Na smažení vaječiny se sešlo 28. května téměř 90 
členů na zahradě obecní hospody U Máně. Usmažilo 
a snědlo se přes 300 vajíček zakoupených klubem a k tomu 
6 chlebů darovaných Lašskou pekárnou. Gratulace a dá-
rek obdrželi 4 jubilanti z druhého čtvrtletí. O doplňkový 
sortiment se postarali samotní účastníci. 

O našich aktivitách se psalo na celostátním webu Po-
chodpromozek.cz a v časopise Moravský senior č. 3-4 
odpovídali 4 naši členové na anketní otázky. 

Přes letní období jsou plánovány klubové akce:

17. 7. – Letní setkání na Hubertce s vařením guláše,

28. 8. – Opékání klobás s přáním jubilantům z 3. čtvrtletí.

Tomáš Staníček
Klub seniorů Řepiště

♪♫ TEATET ♫♪

poděkování

Zdravíme Vás, naši milí sousedé,

Chtěli bychom Vás pozdravit a velice Vám všem po-
děkovat, že jste se zúčastnili dalšího ročníku našeho cha-
ritativního koncertu Máňozpěvy, konajícího se 16. května 
v naší Obecní hospodě U Máně v Řepištích.

Jsme Vám velmi vděční za Vaši hojnou účast a za Vaše 
štědré dary v podobě vstupného. Díky Vám jsme mohli 
předat místnímu mladému muži celkem 16.010,-Kč!

Jak už jste si mohli jistě přečíst z plakátů vyvěšených 
po obci a nebo ze zmínky v minulém Zpravodaji, letošní 
celkový výdělek z našeho koncertu jsme do poslední de-
setikoruny předali panu Radimovi, kterému se plný a ak-
tivní život převrátil zcela naruby a je plně odkázán na po-
moc rodiny, aniž by to vnímal …

Děkujeme opravdu moc, jelikož i ta naše kapka v moři 
potřebných výdajů na jeho péči určitě pomůže.  Rovněž 
bychom chtěli poděkovat těm, kteří sice na koncert přijít 
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nemohli, ale pomohli jinak. Třeba příspěvkem přes QR kód 
nebo jinou formou.

Na naši nabídku spolu koncertování letos kývla na-
prosto skvělá, multižánrová kapela z Frýdku-Místku Šuba 
Duba Band pod vedení trumpetisty Karla Jirgla.

Ti, co byli přítomni nám dají jistě za pravdu, že takový 
šrumec, takový neskutečný vír energie a muziky Řepiště 
snad ještě v sále U Máně nezažily! A začalo to pozvolna 

My, teatetky, jsme koncert uváděly. Do pár našich 
písní se nechal na pódium pozvat i náš klavírista Lukáš 
Havíř, v jehož úpravách je většina našeho repertoáru. Je-
likož držel rodinnou pohotovost, podpořil nás spolu se 
svou ženou Maruškou z první řady publika. Tímto vítáme 
do naši muzikantské rodiny i malého Matyáška, který si 
jistě další ročník našeho koncertu užije už nejen jako po-
sluchač, ale také jako divák!

V poslední písni našeho koncertu se k nám na pódiu 
připojil nejdříve šubadubácký klavírista (ten stihl i začátek), 
pak se vedle nás plíživě připojila kytara v závěsu následo-
vána basou. V nestřeženém okamžiku se za naše záda 
přikradl bubeník a poté Vám výhled na nás zaclonily i trum-
pety, saxofony a jelo to! No nakonec z toho byla docela 
povedená společná skladba. To byl však jen začátek 

My se s Vámi na chvíli rozloučily a Šubadubáci pak 
svůj koncertní vstup rozjeli v plné parádě a my jsme se 
k nim (zcela plánovaně) přidaly na několik posledních pís-

ní večera jako  Candy Man, Oh Happy Day nebo Hit the 
Road Jack a další. Tož to byl zážitek! Mít tolik skvělých 
a nadějných muzikantů kolem sebe je neskutečné!

Moc jsme si to všichni užili a věříme, že Vám se to lí-
bilo také.

Budeme se opět těšit na další ročník, jelikož máme 
v zásobě ještě hodně pěkných písniček, které jsme již 
načaly a nebo které teprve načneme. V plánu máme oslo-
vit jednoho výjimečného ostravského písničkáře, který své 
písně doslova sype z rukávu a  jsou o životě ve zdejším 
kraji.

Už teď se opět těšíme!

Váš Teatet

Svatomichaelský pěvecký sbor Řepiště

Když se řekne jaro, možná se vám vybaví kosení lúky, 
zpěvy a  tanec… Náš Svatomichaelský sbor Řepiště se 
v jarním období velmi činil a podílel na různých nejen obec-
ních akcích. Svými zpěvy jsem se účastnili Kosení luky, 
přispěli jsme na prezentaci spolkové činnosti při soutěži 
Vesnice roku 2025. Byli jsme si taky reprezentovat obec 
na Hukvaldech na sborovém festivalu, a nakonec jsme si 
zazpívali i na Obecních slavnostech. Mezitím jsme oslavi-
li pár narozenin našich členů a stihli jsme si „odskočit“ na 
úžasný poznávací zájezd na jižní Moravu. Věříme, že jsme 
mezi vás rozdali radost, zpříjemnili a zpestřili nějakou od-
polední chvilku. 

Děkujeme všem za přízeň, přejeme krásné léto a těší-
me se na vás nejpozději na našem sborovém festivalku 
Podzimní zpívání, které se bude konat 4. 10. 2025. Také 
velmi děkujeme vedení obce za podporu a účast na našich 
vystoupeních. Od září opět přijímáme nové členy, tak 
neváhejte a přijďte mezi nás. 

Foto je z Květné neděle, kdy jsme si zazpívali v kated-
rále Božského Spasitele v Ostravě a tím si udělali gene-
rální zkoušku na vystoupení k Velkému pátku v Petřvaldě 
u Nového Jičína.

Za SMPS Hanka Kukučková
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Myslivecký spolek HUBERT

Rekonstrukce elektroinstalace  
na myslivecké chatě Hubertka

V letošním roce došlo k významné obnově technické-
ho zázemí myslivecké chaty Hubertka, a to prostřednictvím 
kompletní rekonstrukce elektroinstalace. Původní elektric-
ké rozvody pocházely z roku 1976 a neodpovídaly již sou-
časným bezpečnostním ani technickým standardům. Díky 
spolufinancování Evropské unie a Strategického plánu SZP  
se podařilo prostřednictvím Místní akční skupiny (MAS 
Slezská brána) realizovat modernizaci, která výrazně zlep-
ší provozní podmínky v chatě a zároveň zvýší bezpečnost 
uživatelů objektu.

Nová elektroinstalace byla navržena s ohledem na 
současné potřeby a budoucí využití objektu. Zahrnuje kom-
pletní výměnu kabeláže, nové rozvaděče, osvětlení i zá-
suvkové obvody. Důraz byl kladen na úspornost, bezpeč-
nost a spolehlivost celého systému.

Myslivecká chata Hubertka tak díky této investici zís-
kává moderní technické vybavení, které bude sloužit dal-
ším generacím myslivců, návštěvníků i pořádaným spole-
čenským akcím.

Děkujeme všem, kteří se na projektu podíleli a přispě-
li k jeho úspěšné realizaci.

Beseda "Osvěta myslivosti" na Hubertce

V sobotu 26. dubna 2025 za slunečného počasí pro-
běhla na myslivecké chatě Hubertka v rámci spolku MS 
HUBERT Vratimov, z.s., beseda "Osvěta myslivosti". Akce 
se těšila široké účasti veřejnosti.

Myslivci přiblížili návštěvníkům činnost spolku, péči 
o honitbu i zvěř a význam dobrovolné práce myslivců pro 
přírodu. Součástí programu byla také živá diskuse, kdy 
účastníci kladli řadu zajímavých dotazů týkajících se ochra-
ny přírody, druhů zvěře nebo mysliveckých tradic.

Nechyběla ani zábava – soutěžilo se v šipkách a ve 
střelbě na terč. O občerstvení se postarali myslivci, kteří 
nabídli tradiční mysliveckou klobásu a různé nápoje.

Velké poděkování patří všem organizátorům, účastní-
kům i podporovatelům, kteří přispěli k příjemné a přátelské 
atmosféře celého dne.

Petr Dunat
Předseda 
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Judo Beskydy v Řepištích

Školní rok se chýlí ke kon-
ci a my můžeme bilancovat. 
V Řepištích jsme otevřeli 13. 
základnu v září 2024. O judo 
byl velký zájem, dětí hned ze 
startu bylo téměř 30. Méně 
odolné děti se během školní-
ho roku vzdaly. Další však 
přibyly. Celý rok držíme stejný 
počet. Domácí Trenér Tomáš 
Laník si vede výborně. K ruce 
má několik asistentů. Do Ře-
pišť se během roku přidala 
další trenérka Kateřina Va-
lentínová. Někdy vypomáhá 
Krajský trenér Luděk Kubíček. 
Malí judisté fyzicky i psychicky zrají před očima. Mimo 
pravidelný trénink se někteří judisté účastní nadstandard-
ních víkendových tréninků, kde se připravují na složení 
zkoušek na vyšší technický stupeň. Zde se mají možnost 
setkat s reprezentanty klubu a České republiky. Někteří 
judisté z Řepišť již vyzkoušeli Mistrovství klubu, což je start 
do soutěžního juda. Někteří již bojovali i na Mezinárodním 
turnaji v Polsku i v Česku. K nejúspěšnějším patří sestry 
Laníkové, Lukáš Lacný a Vítek Karpička, kteří už mají 
z těchto soutěží medaile. 

Naši bojovníci mají před sebou obrovské vzory v klubu 
JUDO BESKYDY, jak mezi dívkami, tak mezi chlapci. 
Všichni se jim chtějí přiblížit. Jen zřídka se nominují dva 
judisté v jedné kategorii z jednoho klubu na nejvyšší vr-
cholné soutěže, což je Mistrovství Evropy, Mistrovství 
světa a Světová Olympiáda mládeže. Nám se to povedlo. 
Po splnění nominačních limitů se probojovali na tyto sou-
těže v kategorii U 18 Monika Jančíková a Adam Rusňák. 
Adam se připravuje na Sportovním Gymnáziu v Ostravě 

a Monika ve středisku v Olomouci. Děkujeme oběma našim 
členům za vazbu k mateřskému klubu a za touhu proslavit 
JUDO BESKYDY na nejvyšší úrovni. Oba jsou Olympijští 
vítězové mládeže, několikanásobní Mistři republiky a Češ-
tí reprezentanti. V  letošním roce mají před sebou ještě 
velké cíle, pojďme společně sledovat jejich cestu. Monika 
Jančíková se na vrcholné soutěže připravuje v Japonsku. 
Adam Rusňák se z Japonska vrátil a je v Azerbajdžánu.

Nábor nových bojovníků bude probíhat v září. Judisté 
trénují ve staré škole pod vedením zkušených trenérů. 
Členové závodního týmu a další zájemci se mohou připra-
vovat i 6x týdně na dalších základnách v okolních obcích. 
Oddíl do svých řad zve další děti z Řepišť, které by chtěly 
vyzkoušet judo, získat dobrou fyzickou kondici a zdoko-
nalit se v sebeobraně. Každý zájemce bez ohledu na fy-
zické dispozice může přijít na trénink, který probíhá každé 
úterý od 16,30 hod do 17,30 hod. Děkujeme všem fanouš-
kům a podporovatelům.

Velmi si vážíme ocenění, které jsme získali od obce 
Řepiště. Děkujeme za to, že můžeme být součástí.   

Za Judo Beskydy Pavla Pröllová,hlavní trenérka klubu.
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Hrajeme české, slovenské pecky a nejen ty !!!! 
Jsme rocková kapela pro vaši akci, párty, oslavu, pařbu !!!! 

 

Bližší informace: Břenek T. na tel.: 605119538 nebo Facebook – Kapela  RYVAL 

 
Mobilní hospic Strom života

Jste vážně nemocní? Pečujete o svého blízkého 
s vážnou nemocí nebo handicapem a potřebu-
jete si odpočinout nebo se poradit? Prožíváte 
zármutek ze ztráty milované osoby, způsobe-
né nemocí nebo tragickou událostí? Neváhej-
te se na nás obrátit. Nikdo nemusí být v takové 
situaci sám.

Mobilní hospic Strom života, se sídlem v Novém Jičíně pomáhá 
od roku 2015 nevyléčitelně nemocným dětem, dospělým a jejich 
blízkým. Poskytuje celé rodině podporu zdravotních a sociálních 
služeb tam, kde se cítí nejlépe – DOMA.

Na území Olomouckého, Zlínského a Moravskoslezského kraje 
poskytuje tyto tři terénní služby:
•	 zdravotní službu
•	 odlehčovací službu
•	 poradnu pro pacienty, pečující a pozůstalé

Služby si můžete objednat na vpravo uvedených telefonních číslech.

Zdravotní služba mobilního hospice
Poskytujeme bezplatnou zdravotní péči dle nejnovějších standar-
dů a poznatků paliativní medicíny.

Jakou konkrétní péči nabízíme?
•	 Pečujeme o onkologické i neonkologické pacienty s limitova-

ným přežitím, či selháváním životních funkcí.
•	 Školíme rodiny a prakticky jim ukazujeme, jak pečovat o paci-

enta v domácím prostředí (individuálně, dle jeho potřeb).
•	 Naše sestry a  lékaři jezdí k pacientům na pravidelné příjmy 

a kontroly.
•	 Mírníme bolesti a jiné symptomy, které mají negativní dopad 

na kvalitu života pacienta a často jej zkracují. Také doprová-
zíme při umírání.

•	 Předepisujeme a zajištujeme léky pro Již přijaté pacienty.
•	 Pomáháme s četbou textu lékařských zpráv pro lepší porozu-

mění zdravotního stavu.
•	 V indikovaných případech provádíme vyšetření, případně zá-

kroky (břišní/plicní punkce) s využitím ultrazvukového přístroje.
•	 Našim pacientům zapůjčíme všechny nezbytné zdravotnické 

pomůcky, jako jsou například kyslíkový koncentrátor, lineární 
dávkovač léčiv, odsávačka a jiné.

•	 Zprostředkujeme nebo bezplatné zapůjčíme většinu nezbytných 
kompenzačních pomůcek.

•	 Zajišťujeme zdravotní výjezdovou a konzultační službu, která 
je pro pacienty přijaté do péče dostupná nepřetržitě.

Více informací vám rádi poskytneme na čísle:
553 038 016 
po-pá 7:00-15:00

Terénní odlehčovací služba
Zajišťujeme odlehčení lidem, kteří pečují o své blízké doma. Za-
stupujeme pečující osoby, které se starají o své blízké, aby si samy 
mohly odpočinout nebo si zařídit vše, co během péče nestíhají. 
Služba je zpoplatněna dle zákona.

Více informací vám rádi poskytneme na čísle: 553 038 017 
po-pá 7:00-15:00

Poradna pro pacienty, pečující a pozůstalé
Poskytujeme odborné sociální poradenství a psychosociální pod-
poru nemocným, pečujícím, pozůstalým a rodičům s perinatální 
ztrátou. Služba je poskytována bezplatně.

Vice informací vám rádi poskytneme na čísle: 553 038 014 
po-pá 7:00-15:00
Další informace naleznete zde: 
www: https://zivotastrom.cz/
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